

# MØTEREFERAT FOR OSLO BOWLINGKRETS



Møte: Styremøte	Møte nr.: 20.02.2010
Dato: 13.09.2010	Sted: Veitvet Bowling Senter
Til stede: Jan Edvardsen, Ann-Katrin Østlie, Terje V. Andersen, Ellen Andersen, Christian Rogne	Tid: 18.00 - 20.00
Ikke til stede:	
Forfall: Jon Ivar Oppegård, Kai Westby, Sverre Lund	
Sendes til: Hele styret inkl. Varamenn, samt ligasekretær. Legges på OBKs hjemmeside	
Referent: Christian Rogne	

Saker:	Tekst	Følges opp
<i>Aganda</i>	<ol style="list-style-type: none"> <li>1. Innkommet post</li> <li>2. Møteplan</li> <li>3. Økonomi</li> <li>4. KM single/dbl 2010</li> <li>5. Kursprogram</li> <li>6. Sportslig</li> <li>7. Evt.</li> </ol>	
<i>1. Innkommet post</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Klage fra Trygve Nagell, Metropensjonistene. Denne videresendes til ligasekretær</li> </ul>	Jan
<i>2. Økonomi</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Gjennomgang av økonomi av Ellen</li> <li>• Vi har mottatt kroner 75.000,- fra bingo</li> </ul>	Ellen Andersen/ Jan Edvardsen
<i>3. KM single/dbl 2011</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vi forsøker å arrangere KM 2011 helga 6-8. mai, dette er den helga hvor alle de andre KM går.</li> </ul>	Alle
<i>4. Kursprogram</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Vi satser på å arrangere aktivitetslederkurs helga den 11-13 mars. Vi kan da høre med andre kretser om de er interressert. Deriblant ØBK</li> </ul>	Christian
<i>5. Osloliga</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Prisen på Osloliga vil også i år være 420 kroner pr. kamp. Her vil hallene få 45 kroner, som tidligere.</li> <li>• Informasjon om oppstart må gjøres, også til aktuelle haller.</li> </ul>	Alle
<i>6. Oslo Juniormasters</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bestille krus til alle deltagere, med logo på.</li> <li>• Kontakte Østlandssendingen og Groruddalsens avis.</li> </ul>	Jan
<i>7. Eventuelt</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Jan har sendt brev til FS angående :                             <ul style="list-style-type: none"> <li>- angående Pat Torgersen's epost. Vi ønsker ett svar fra NBF på dette, med kopi til Patcharin Torgersen</li> <li>- Angående utspill fra John Arne Jacobsen.</li> </ul> </li> <li>• Kontakte Bea Nilsson for å sjekke om pris for foredrag.</li> <li>• Sjekke Osloliga reglementet. Christian</li> <li>• Svare Flisbyn på klage.</li> <li>• Søknad om flytting av solli open til 28-31 oktober.</li> </ul>	Jan  Christian  Christian Jan Christian
<i>Neste møte</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Mandag 11. oktober</li> <li>• Husk at alle forfall meldes til leder.</li> </ul>	
<i>Møte avsluttet</i>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ca 20.00</li> </ul>	